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УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від & С ° & ~ оі О І & м.Івано-Франківськ № 3  Lf €

Про фінансування проведення 
І Міжнародного форуму 
Центральної та Східної Європи 
“Via Carpatia”

На виконання п. 7.2 підпрограми 7. “Сучасне мистецтво. 
Євроінтеграційна діяльність” Регіональної цільової програми “Культура 
Івано-Франківщини на 2016-2020 роки”, п. 3.2 комплексної Регіональної 
цільової програми розвитку туризму в області на 2016-2020 роки та п. 6 
Регіональної цільової програми міжнародного співробітництва області на 
2016-2020 роки, з метою фінансування проведення І Міжнародного 
форуму Центральної та Східної Європи “Via Carpatia” (Верховинський 
район, Івано-Франківська область):

1. Верховинській районній державній адміністрації (О. Лютий) 
забезпечити належну організацію та проведення І Міжнародного форуму 
Центральної та Східної Європи “Via Carpatia”.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
профінансувати управління культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації (В. Федорак) на суму 500 000,00 (п’ятсот тисяч) 
гривень за рахунок коштів, передбачених у 2018 році на реалізацію 
Регіональної цільової програми “Культура Івано-Франківщини на 2016- 
2020 роки” (Підпрограма 7. “Сучасне мистецтво. Євроінтеграційна 
діяльність”, п. 7.2).

3. Управлінню культури, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації (В. Федорак) профінансувати театр фольклору, 
народних свят і видовищ (Р. Саведчук) на суму 500 000,00 (п’ятсот тисяч) 
гривень згідно з кошторисом (додається).

4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
профінансувати управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, 
туризму та інвестицій облдержадміністрації (О. Зрайко) на суму 62 500,00 
(шістдесят дві тисячі п’ятсот) гривень згідно з кошторисом (додається) за 
рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті виконання пункту 3.2 
комплексної Регіональної цільової програми розвитку туризму в області на 
2016-2020 роки (п.19 Календарного плану заходів на 2018 рік) та пункту 6 
Регіональної цільової програми міжнародного співробітництва області на 
2016-2020 роки (п. 6. Календарного плану заходів на 2018 рік).
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5. Головному управлінню Національної поліції в області 
(В. Голубош) та департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
(М. Стовбан) у місцях проведення заходів форуму відповідно організувати 
безпечний рух транспорту та дотримання правопорядку і забезпечити 
медичне обслуговування учасників та гостей форуму.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (В. Федорак).

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації Марія Савка


